

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Назарець В.Г.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Фінансовий результат визначає економічний результат діяльності суб'єкта господарювання та можливість подальшого його розвитку [1, 2]. Сучасне нормативно-правове забезпечення на високому рівні регламентує порядок формування фінансових результатів діяльності окремого підприємства. Актуальність питання внутрішнього контролю формування фінансових результатів діяльності підприємства спрямована на досягнення достовірності, зрозумілості та законності відображення у бухгалтерському обліку та фінансовій звітності фінансових результатів. Аналіз статистичних даних підтверджує, що доходи і витрати, які формують фінансовий результат підприємства є специфічним об'єктом аналізу та контролю та потребують особливої уваги менеджменту підприємств [3]. Зокрема, офіційні статистичні дані [4] свідчать про те, що протягом 2017-2018 рр. суб'єкти господарювання отримали більше позитивні результати діяльності, ніж понесли збитки в ході діяльності. Т.А. Бутинець зазначає, що «дієвий контроль можна організувати за умови, що бухгалтерський облік буде постійно забезпечувати управлінців оперативною та достовірною інформацією. Для цього організовується система аналітичного обліку». [2].

Актуальні питання внутрішнього контролю формування фінансових результатів діяльності підприємства стосуються удосконалення моделей контролю, етапів проведення контрольних процедур а також удосконалення інформаційного забезпечення внутрішнього контролю на основі інтеграції видів обліку [5]. Системи інформаційно-аналітичного забезпечення формується на базі: даних бухгалтерського, оперативного та статистичного обліку і звітності; галузевих показники діяльності підприємств-аналогів; звітів та планів і прогнозів, отриманих у процесах стратегічного, тактичного і оперативного планування, аналізу, контролю і бюджетування.

Література:

1. Єршова Н. Ю. Шляхи вдосконалення системи внутрішнього контролю на підприємстві / Н. Ю. Єршова // Вісник ДДФА : Економічні науки : наук.-теор. журн. - Дніпропетровськ : ДДФА. – 2013. – С. 171–176.
2. Бутинець Т.А. Розвиток науки господарського контролю: проблеми теорії, методології, практики: монографія / Т.А. Бутинець. – Житомир: ЖДТУ, 2011. – 772 с.
3. Єршова Н.Ю. Оцінка стану підприємств промисловості на основі статистичного аналізу. Вісник Харківського національного університету. 2008. № 802. С.68–71.
4. Державна служба статистики – Електроний документ. Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
5. Єршова Н.Ю. Методичні аспекти та особливості аудита товарно-матеріальних цінностей підприємства // Труды XV Всеукр. наук.-практ. конф. „Фінансова політика соціально-економічного розвитку регіонів України” – Дніпропетровськ : ДДФА. – 2012. – С.114